



## ZPRÁVA STK

### a stručný souhrn soutěžního ročníku 2007-2008

Úkolem a cílem této zprávy je připomenutí a zhodnocení průběhu soutěžního ročníku 2007-2008 ze sportovního pohledu. Důležitá je i druhá část a to shrnutí názorů účastníků a družstev na právě ukončené soutěže.

### DLOUHODOBÉ SOUTĚŽE družstev.

Po delší době došlo k tomu, že naše STK měla svojí práci trochu usnadněnou. K řízení Západočeské divize se historicky poprvé přihlásil Plzeňský krajský kuželkářský svaz. Své role se zhostil výborně a v soutěži samostatně, ani při jejím řízení se nevyskytly žádné nedostatky či komplikace. Celá příprava i průběh – vše bylo velmi úspěšné. Máme dáno, že po odsouhlasení základních údajů Rozpisu soutěže se k ní v průběhu soutěže má chovat řídicí svaz jako k soutěži vlastní. Znamená to, že během soutěže do chodu nemá druhý partner „co povídat“. Přesto existovala spolupráce obou STK a některá rozhodnutí byla společně konzultována.

Karlovarský krajský kuželkářský svaz tak v soutěži družstev řídil Karlovarský krajský přebor a Karlovarský krajský přebor dorostu.

### Karlovarský krajský přebor družstev.

Je asi samozřejmé, že podklady pro vlastní soutěž byly vydané včas. Velký vliv na všechny nižší soutěže má termínový kalendář ČKA. A ten byl tentokrát předmětem nespokojenosti až kritiky. Nelíbilo se hlavně to, že kvůli několika reprezentantům, hrajícím často i v zahraničí, vznikají v soutěžích přestávky a domácí soutěže jsou nepravidelné.

Že tak probíhají ligové soutěže, to je nám většinou lhostejné. Je ale pravda, že reprezentační činnosti, tj.kontrolní starty a mezistátní utkání se někdy uskutečnit musí. Uvádím to hlavně proto, že při obvyklé snaze o nějaké vylepšení v rámci kraje se nemusí dojít ke stejným výsledkům. Bylo to vidět v podzimní části, když Divize a KvKP neměly stejné termíny kol.

### K vlastnímu průběhu.

Již po několika kolech bylo patrné, kdo bude bojovat o nejvyšší příčky. Mezi kandidáty se jasně řadila obě chebská družstva, Lomnice A a SKK K.Vary. Trochu více se asi počítalo s Jáchymovem, který zůstal za očekáváním a dlužen své pověsti.

Poslední místa tabulky si pro sebe záhy zabrala dvě družstva – Sokol Teplá A a Jiskra Hazlov E. Ten dokonce absolvoval celou podzimní část bez zisku jediného bodu, přičemž Teplá B byla o pouhé dva body lepší. Jako další dva kandidáti závěru tabulky sejevila Lomnice B (10.místo) a Jiskra Hazlov B (9.místo), přičemž Lomnice měla na poslední Hazlov D náskok 7 bodů. Tento rozdíl se zdál s ohledem na slabší výkonnost Hazlova E jako nedostižný.

Pro jarní část soutěže ale došlo k některým změnám. Pravidla kuželkářského sportu v dnešní podobě dovolují až luxusní pohyb hráčů mezi družstvy a družstva se to postupně učí využívat. Například ohrožený Hazlov D se posílil v průběhu jarní části o dva hráče. Pět kol před konce soutěže přeřadil Hazlov Jardu Příbyla a Michala Zoufalého z divizního Céčka do kraje (Hazlov D) a jejich podíl na udržení Déčka je značný.

Nesrovnatelně větší „paseku“ však v soutěži nadělalo družstvo Hazlov E. Ještě jednou zdůrazňuji že to bylo v rámci pravidel. Do zatím posledního družstva – Hazlov E – byli přeřazeni z druholigového družstva Ota Maršál a Jar.Bulant, kteří soutěže značně ovlivnili a s určitostí se dá tvrdit, že právě oni družstvu darovali 6 bodů. A kdo o ně přišel? Cheb C, Jáchymov a Lomnice B. Navíc měl Hazlov E i kus štěstí v tom, že jejich družstvu A bylo odloženo ligové utkání a tak uvedení spadli zpět do Áčka o týden později, než sami předpokládali.

Podobné manýry, kdy hráči hrají za více družstev než někam „spadnou“, nejsou určitě výjimka. Ne každý oddíl však na takovéto taktizování přistoupí a je to pokládáno za trochu nedůstojné i k hráčům svého oddílu. *„Nejprve budou hrát Mistři a až jejich možnosti skončí, tak nechají milostivě hrát i obyčejný lid?“*

Ve velmi dramatickém a vyrovnaném konci soutěže se rozhodlo o tom, že vítězem se stalo družstvo Lokomotiva Cheb C před Lomnicí A. Obě družstva měla stejný zisk bodů, ale rozdíl 4 bodů ve skóre byl ve prospěch Chebu.

Závěr tabulky byl trochu čitelnější již před vlastním koncem. S ohledem na sestup z Divize bylo jasné, že sestupují tři družstva a tak osud Teplé B, Lomnice B a Hazlova E byl jasný dvě kola před koncem.

V soutěži byl vyhlášen jednou kontumační výsledek, když v 15.kole se družstvo Sokola Teplá B nedostavilo k utkání do Lomnice A.

## Karlovarský krajský přebor družstev dorostu.

Soutěž dorostu měla trochu chaotický průběh. Do soutěže se přihlásilo celkem 11 družstev, což bylo pokládáno za výborný stav a úspěch v činnosti oddílů. Bylo vydáno Rozlosování, ve kterém bylo 11 družstev, přičemž jedno družstvo mělo vždy volno. Ve skutečnosti to tak slavné ale nebylo. Těsně před prvním kolem zrušil svojí přihlášku SKK K.Vary. V soutěži tak zůstalo 10 družstev, ale na její přelosování již bylo pozdě. Proto měla vždy volno již dvě družstva. Ale ani to nebyl ještě konec. Do jarní části soutěže nenastoupilo družstvo Sokol Teplá a soutěž se stávala nepřehlednou nestejným počtem utkání. Poslední ranou bylo odvolání družstva Kraslic, které odstoupilo po 16.kole soutěže.

Přes určitý počáteční optimismus se ale zdá, že činnosti dorosteneckých družstev stojí na okraji zájmu oddílů. Tím myslím případy, kdy už oddíl dorost má, ale věnuje se mu pouze okrajově z jakési povinnosti. Vždyť jinak by přece nebylo možné, aby družstvo přijelo k utkání bez vybavení, s jedním drezem a podobně – zkrátka víc nemají. Vedoucí družstva potom pošle bez uzardění svého hráče hrát v džínách a vůbec se za to nestydí. Byl pochopitelně přítomen rozhodčí, ale ten se brání – když vidím zájem hráče, nemám sílu ho kvůli naprosté lemplovině jeho oddílu vyloučit ze startu. I takové věci se stávají.

Pro přehled stručný průběh soutěže:

- 2.kolo - Hazlov B startoval doma se dvěma hráči
- 3.kolo - Šabina-Útvina – na obou stranách dva hráči
- 4.kolo - Šabina v Chebu se dvěma hráči

5.kolo	- Teplá v Hazlově se dvěma hráči
6.kolo	- Teplá v Kraslicích se dvěma hráči
9.kolo	- Aš-Hazlov – kontumačně, domácí k utkání nenastoupili
11.kolo	- Teplá v Lomnici se dvěma hráči
12.kolo	- Cheb v Hazlově se dvěma hráči
15.kolo	- Kraslice v Hazlově se dvěma hráči

V družstvu Sokola Teplá nastoupila neoprávněně hráčka Lucie Bartošková, která se v mezidobí stala členkou družstva v ligové soutěži. Její dva starty v KP byly odečteny. S ohledem na jakousi prioritu a zájem na dorosteneckých družstev bylo upuštěno od obvyklého a zavedeného postihu – odečet dvou bodů za takového utkání. Přesto se to oddílu nelíbilo a nepochopitelně pokládal odečtení výsledků L.Bartoškové za šikanu ze strany řídicího svazu, byť situace byla úplně opačná.

## Hodnocení průběhu soutěže.

Je to možná již „obnošená vesta“, ale zájem družstev (oddílů) na tom, jako bude soutěž vypadat, co v ní bude platit a jak bude probíhat není nijak horlivý. Svá vyjádření a názory například vůbec nezaslaly oddíly Jiskra Aš a Sokol Teplá.

Ale aby nebylo mýlky – většina Hodnocení je v duchu – soutěže proběhly bez nedostatků, Zpravodaj v pořádku – a to je vše. Konkrétních názorů mnoho není a točí se často kolem činnosti rozhodčích:

- Velice rozdílná úroveň rozhodčích od velmi dobrého vedení až po stav, kdy vůbec není jasné kdo utkání vede.
- Odstrašující případ neschopného rozhodčího – ptá se - chcete udělat nástup ????
- Pokračovat dále v práci s rozhodčími a při zjištění přestupků či neplnění povinností pozastavit dočasně činnost.
- Vlastní nástupy někde vinou rozhodčích připomínají grotesku a chaotický rej bláznů.
- Většina kuželen na kvalitní úrovni mimo Lomnice.
- Rozšířit Zpč.divizi na 14 družstev.
- Zavést osmibodové hodnocení utkání jako je v ligových soutěžích.
- Utkání družstev na 100 hodů hrát pouze na dvou drahách a nikoliv čtyřech drahách
- Zpravodaj soutěže na dobré úrovni.
- Zmínka o narušení regulérnosti soutěže hazlovskými družstvy při přeskupování hráčů – bylo to sice v duchu Pravidel, ale ovlivnění soutěže je nepochybné.

Více se ze zaslaných hodnocení asi vypáčit nedá.

Jak je patrné, řada názorů se skutečně točí kolem rozhodčích.

O řadě věcí se dá diskutovat. Pro úplnost, přehled a bohatší diskuzi dodám ještě nějaká upřesnění a doplnění.

## Rozhodčí.

Komise rozhodčích na výchově rozhodčích pracuje, ale asi bude muset svojí činnost dále zintenzívnit. O celé situaci kolem rozhodčích vás seznámí předseda komise rozhodčích Ota Maršát. Jenom malá perlička - v Aši je rozhodčí, který v Zápisích uvedl 4x chybně číslo svého průkazu a 2x ho neuvedl vůbec. To přece není omyl a již i takováto záležitost ho staví do divného světla.

## Zápisy o utkání.

Toto téma se probírá na každém jednání, ale výsledek je stále diskutabilní. Normální a samozřejmě by mělo být to, že Zápis musí být vyplněn správně, úplně a na správném

tiskopise. Jak to chodí ve skutečnosti? Příklady - chybí datum utkání, chybí nebo jsou chybná registrační čísla, výsledky jsou neúplné (chybné hody chybí). Někdy je dokonce v nadpisu úplně jiné družstvo, než hrálo utkání.

Řada blábolů vyplývá z toho, že se dokola přepisuje jeden Zápis, místo aby se vyplňoval čistý tiskopis. V Zápisu se tak objeví střídání hráčů které vůbec nebylo, jako vedoucí družstva je uvedeno jméno z úplně jiného oddílu a podobně.

Shrnutím se dá říci, že trochu lepší úroveň je v případech, kdy to posílá organizační pracovník. Pokud se o to ale nepostará a nechá to na nějakém inkognito pošťákovi, lze čekat nesmysly. Odpovědnost má ale organizační pracovník, tak si musí udělat pořádek.

Zde se zmíním o Jáchymovu, kde je téma odeslání Zápisu o utkání asi značným dobrodružstvím a provozují se mnou zvláštní hru. Z kuželny někdo (bez podpisu) odešle Zápis o utkání, za hodinu následuje oprava – spletli jsme se výpisy z tiskárny byly nečitelné a podobně. Počet těchto případů přesně nevím, protože mi to trochu splývá s okresem – ale nejméně 5x se to stalo. Tato činnost ale svědčí o naprosto chaotickém ukončení utkání. Vždyť přece utkání skončí, vedoucí podepíše Zápis, vyhlásí se a šmytec. Jak do toho zapadají opravy to netuším, ale něco je špatně.

Jedno lidové pořekadlo říká – Na hrubý pytel, hrubá záplata. A jsme u změny. Výkonný výbor předpokládá doplnění příštího Rozpisu soutěže tak, že za chybně a neúplně vyplněný Zápis bude automaticky stanovena pokuta. Nejde o to postihovat za nějaký překlep ve jméně a podobně. Správnost registračního čísla a úplnost všech údajů je ale naprosto povinná.

### Další navrhované změny Rozpisu kraj.soutěží.

- K omezení taktizování a uvádění formálních duší na soupisky bude stanoveno, že každý člen soupisky musí v daném části soutěže odehrát minimálně 100 hodů. Při nesplnění bude následovat disciplinární trest.
- Řídící svaz si vyhrazuje v případě své úvahy delegovat k utkání rozhodčího dle své úvahy. Oddílu se to sice docela prodraží, ale když toleruje svému rozhodčímu naprosto formální činnost, ponese si sám důsledky.

### Zpravodaj.

Že jsou řádné Zápisy o utkání základním předpokladem pro tvorbu Zpravodaje je asi pochopitelné. Jakákoliv chyba či neúplnost způsobí, že Zápis se nedá do programu načíst. Znamená to program opustit, otevřít příslušný nepovedený Zápis, najít v čem je nedostatek, Zápis vlastně opravit a začít druhý pokus. To vše zdržuje a komplikuje přípravu Zpravodaje.

Pro vaši představu. Zpravodaj kola v podobě, jaký je ve většině ligových soutěží (mimo 1.ligy), to se dá zvládnout pohodlně do hodiny. Když to má ale skutečně vypadat jako Zpravodaj (viz Divize, kraj, okresy), znamená to velké množství práce navíc. Každý Zpravodaj tak znamená nejméně 6 hodin práce, spíš víc. Vedle přidělování si práce různými doplňky a články zabere spoustu času příprava komentářů. Na minulém našem jednání vznikl závěr, že oddíly zajistí krátký popis průběhu utkání. Zůstalo ale u pouhých slibů a světlou výjimkou je Lomnice B, částečně dorost Lomnice. Dokonce i Fr.Šatra, který tak příležitostně činil, tento post značně užitečné pomoci opustil. Takže každý by chtěl zajímavý a přehledný Zpravodaj na úrovni, ale jediný člověk to nezachrání. O to víc mrzí příležitostně posměšky, když se ve svém komentáři spletu. Mám skutečně chuť občas vytvořit Zpravodaj v duchu 3.KLM, tj holý produkt s čísly tak, jak vypadne z počítače.

Mimo usnadnění si práce je k tomu i jiný důvod. V některých oddílech Zpravodaj vyvěšený nenajdete, nikdo to nečte a informovanost oddílu a členů tomu potom odpovídá.

Známým je asi případ dorostu Teplá. V úvodním Zpravodaji č.1 je zpráva, že ze soutěže před zahájením odstoupilo družstvo dorostu SKK K.Vary. Proto se v žádném Zpravodaji ve výsledcích ani v žádné tabulce družstvo SKK K.Vary pochopitelně neobjevovalo. V Teplé to ale nezaznamenali. A tak se stalo, že v 9.kole soutěže přijel dorost Teplé do K.Varů na

utkání s SKK. To je odstrašující případ, který bude hodně dlouho obveselovat kuželkářskou veřejnost celého kraje.

## **SOUTĚŽE JEDNOTLIVCŮ**

Podobně jako v jiných krajích byla i v Karlovarském kraji naplánována veškerá Mistrovství jednotlivců na 1. až 2.března 2008. Při vlastním konání Mistrovství jsme se dostali do situace, na kterou si nevzpomenou ani pamětníci. Řádně připravené akce, zajištěné kuželny i „personál“, nažhavení účastníci na místě – ale nic platné. Jedna vichřice EMMA si s námi poradila. Vedle značných materiálních škod způsobila potrháním el.sítí i velké množství výpadků el.energie, Některá Mistrovství karlovarského kraje byla přerušena (muži, ženy, seniorky) a po několikahodinovém čekání došlo k jejich odvolání. Při svíčkách se opravdu hrát nedá a muselo se řešit uspořádání v dodatečných termínech.

Pro Mistrovství žen a senierek v Kraslicích byl vybrán termín 29.března.

U soutěže mužů byl po komplikovaných diskuzích určen nový termín konání Mistrovství kraje na neděli 6.dubna 2008.

Další vichřice se již nekonala a tak i odložená mistrovství byla řádně odehrána. Bývá obvyklé dodat, že jinak proběhla Mistrovství bez nedostatků a v pořádku. Není to ale úplně pravda.

Aby bylo možné provést přihlášení hráčů na M-ČR, je nutné znát kdo postupuje, jeho startovní pozici a případný požadavek na nocleh. Získání těchto údajů je ale nadlidský výkon. A protože termín přihlášení byl daný, rozhodla STK sama. Určila hráčům start.pozici a usoudila, že hráči budou potřebovat zajistit noclehy. Dělo se tak i několikrát v minulosti. Ale zlou jsme se ale potázali. Paní Reiserová ze Sokola Teplá důrazně požadovala změnu přihlášky, neboť žádný nocleh nepožaduje a startovní pozici si postupující hráčky dohodli taky jinak. Ptám se – a jak to mám vědět, když tyto povinné informace se ke mně nedostanou ani od pořadatele, ani od postupujících? Pro příště lze předpokládat, že STK nebude přemýšlet za ostatní a noclehy bude objednávat pouze u těch, kdo o to jasně požádá.

Dalším bodem týkajícím se průběhu v Kraslicích, jsou diplomy.

Před dvěma lety rozhodlo toto SZO, že dodatečné předávání diplomů (byť důstojně vyplněných) je nesprávné a vhodnější je vyplnit a předat na místě. Z Kraslice se ale připravené diplomy, kde chybělo pouze jméno a výkon, vrátily zpět s tím, že to nemá kdo vyplnit a máme zajistit sami. Žádný problém v tom není a je to maličkost. To je ale na vysvětlenou k tomu, že diplomy za Mistrovství kraje žen a senierek jsou připravené až nyní.

V další části jsou uvedeni jednotliví medailisté Mistrovství Karlovarského kraje. Zároveň je uvedeno umístění a výsledky našich hráčů na Mistrovstvích České republiky. Je z nich vidět, že letošní vystoupení našich hráčů neznamena žádnou slávu a z našich dvacetičtyř zástupců se pouze dva dostali do první desítky. Dá se hodnotit jako neúspěch, který bude mít značný vliv na postupové klíče v roce 2009.

### ***Muži – 6.4.2008 – Jiskra Hazlov***

1. Žaloudík	Ivan	- SKK K.Vary	1168	- na ČR v Kutné Hoře	30.místo výkonem 553
2. Běloch	Jiří	- Ji.Hazlov	1162	- na ČR v Kutné Hoře	23.místo výkonem 577
3. Hlaváč	Václav	- Slávia K.Vary	1154	- na ČR v Kutné Hoře	46.místo výkonem 520
4. Mondek	Václav	- TJ Jáchymov	1154	- na ČR v Kutné Hoře	47.místo výkonem 510

### ***Senioři – 1.3.2008 – KK.Karl.Vary***

1. Lipták	Ladislav	- Loko Cheb	583	- na ČR v H.Benešově	22.místo výkonem 511
-----------	----------	-------------	-----	----------------------	----------------------

2. Bufka	Jiří	- Jiskra Aš	569	- na ČR v H.Benešově	25.místo výkonem 503
3. Vank	Jan	- SKK KV	564	- na ČR v H.Benešově	29.místo výkonem 493

### *Ženy – 29.3.2008 – SKK.Kraslice*

1. Rybářová	Hana	- Ji.Hazlov	543	- na ČR v Hazlově	37.místo výkonem 487
2. Reiserová	Jana	- Sokol Teplá	513	- na ČR v Hazlově	38.místo výkonem 486
3. Benešová	Iveta	- Ji.Hazlov	506	- na ČR v Hazlově	20.místo výkonem 523
4. Viewegová	Pavla	- Jiskra Aš	491	- na ČR v Hazlově	45.místo výkonem 447
5. Jedličková	Dagmar	- Jiskra Aš	486	- na ČR v Hazlově	19.místo výkonem 997

### *Seniorky – 29.3.2008 – SKK.Kraslice*

1. Pivoňková	Lenka	- Loko Cheb	516	- na ČR v Zábřehu	27.místo výkonem 463
2. Gladavská	Helena	- Loko Cheb	493	- na ČR v Zábřehu	9.místo výkonem 487
3. Martínková	Blanka	- SKK KV	487		

### *Junioři – 2.3.2008 – KK.K.Vary*

1. Duchan	Pavel	- Jiskra Aš	554	- na ČR v Rosicích	30.místo výkonem 508
2. Černohous	Ondřej	- SKK KV	546	- na ČR v Rosicích	28.místo výkonem 514
3. Cimbala	Radek	- Ji.Šabina	530		

### *Juniorky – 2.3.2008 – KK.K.Vary*

1. Jedličková	Pavčina	- Jiskra Aš	524	- na ČR v KK K.Vary	6.místo výkonem 1123
2. Gabrišková	Romana	- SKK KV	523		
3. Jarinová	Klára	- Ji.Hazlov	510		

### *Dorostenci – 2.3.2008 – Sokol Teplá*

1. Veselý	David	- Sokol Teplá	529	- na ČR v Rokycanech	12.místo výkonem 1030
2. Rada	Patrik	- Jiskra Aš	524	- na ČR v Rokycanech	18.místo výkonem 524
3. Tuček	Michal	- Ji.Hazlov	505		

### *Dorostenky – 2.3.2008 – Sokol Teplá*

1. Jaloševská	Dana	- Sokol Teplá	498	- na ČR v Č.Velenicích	15.místo výkonem 1030
2. Bartošková	Lucie	- Sokol Teplá	495		
3. Bečková	Jitka	- TJ Lomnice	459		

### *Žáci – 2.3.2008 – Sokol Teplá*

1. Urban	Ladislav	- SKK KV	404	- na ČR v Přelouči	18.místo výkonem 387
2. Beck	Tomáš	- Slovan KV	389		
3. Repčík	Pavel	- Ji.Hazlov	382	- na ČR v Přelouči	26.místo výkonem 350

### *Žákyně – 2.3.2008 – Sokol Teplá*

1. Hašková	Milena	- SKK KV	371	- na ČR v Č.Třebové	14.místo výkonem 396
2. Stursová	Tereza	- TJ Lomnice	360		

### POHÁR mladých nadějí ČKA

Tato nemistrovská soutěž žactva nám dělá radost. Na úspěších se podílí zejména tři oddíly – Jiskra Hazlov, SKK K.Vary a TJ Lomnice. Průběžné výsledky v ročníku jsou asi známé a a tak konečný stav a bilance – můžeme pochlubit dvěma absolutními vítězi.

Malé zastavení u Ládi Urbana z SKK K.Vary. Již dopředu bylo v propozicích poháru ČKA vyhlášeno, že vítěz základní části se zúčastní 1.ročníku Světového poháru žáků v chorvatském Zadaru. Láďa Urban byl po šesti turnajích druhý a tak mu o chloupek uteklo reprezentační triko.

Ve finálovém turnaji v Olomouci se ale naši zástupci neztratili a Tereza Stursová(Lomnice), i Láďa Urban (SKK KV) se zařadili mezi vycházející kuželkářské hvězdy.

Letošní Pohár mladých nadějí ČKA nám přinesl tyto konečné výsledky:

Starší žákyně	-	8.místo	Milena Hašková	SKK K.Vary
Mladší žákyně	-	1.místo	Tereza Stursová	TJ Lomnice
Mladší žáci	-	7.místo	Matěj Novák	Jiskra Hazlov
		8.místo	Ondřej Zoufalý	Jiskra Hazlov
Starší žáci	-	1.místo	Ladislav Urban	SKK K.Vary
		19.místo	Pavel Repčík	Jiskra Hazlov

### Karlovarský pohár mladých nadějí.

Tato akce v rámci kraje vznikla jako doplněk k PMN ČKA, kde je pouze 6 startů za rok. Jinou možnost startů mladší žactvo nemá a na rozdíl od kategorie starších žáků nesmí startovat ani v kategorii dorostu.

Když se soutěž připravovala, zdálo se že na poslední chvíli dojde k jejímu odvolání. Po několika připomenutích se ale hned v prvním kolo ukázalo, že zájem o účast je. Byl sice vymyšlen neobvyklý systém kombinace 40 hsdr + sprint a v úvodním turnaji byl průběh pro účastníky trochu nečitelný. Pořadatelé i hráči se ale brzo rozkoukali a celá akce dotovaná cenami nakonec slavila úspěch.

Pět turnajů (SKK, Kraslice, Hazlov, Teplá, SKK) přineslo konečné pořadí:

1. Stursová Tereza - TJ Lomnice
2. Boško Ivan - Sokol Teplá
3. Novák Matěj - Jiskra Hazlov
4. Manda Štěpán - Jiskra Hazlov
5. Zoufalý Ondřej - Jiskra Hazlov

Celkem absolvovalo 13 účastníků – Hazlov 5, Teplá 3, Lomnice 2, Slovan KV 2, Šabina 1.

**Přehled konečných tabulek, souvisejících s našimi soutěžemi:**

### 1. Kuželkářská liga muži

1. Primátor Náchod	18	1	3	3434	120,0:56,0	37	7. Mor.Slavia Brno	8	2	12	3301	81,0:95,0	18
2. KK Slavoj Praha	14	2	6	3350	105,0:71,0	30	8. KK Loko Tábor	9	0	13	3226	71,0:105,0	18
3. KK PSJ Jihlava	14	1	7	3403	107,0:69,0	29	9. Sokol Husovice	7	1	14	3342	71,5:104,5	15
4. Luhačovice	13	2	7	3354	101,0:75,0	28	10. Spartak Přerov	7	0	15	3321	79,0:97,0	14
5. Hag. Opava	13	0	9	3372	100,0:76,0	26	11. Loučovice	5	4	13	3242	64,0:112,0	14
6. Loko Č.Třebová	10	2	10	3380	93,5:82,5	22	12. SKK Rokycany	6	1	15	3266	63,0:113,0	13

### 2. Kuželkářská liga muži - skupina A

1. Jiskra Kovářská	15	0	7	3255	106,0:70,0	30
2. Trnovany	14	0	8	3273	106,5:69,5	28
3. Konstrukt. Praha	14	0	8	3250	98,5:77,5	28
4. Jiskra Hazlov	13	0	9	3261	101,5:74,5	26
5. TJ Loko Liberec	13	0	9	3215	92,0:84,0	26
6. Sparta Kut.Hora	12	0	10	3147	92,0:84,0	24
7. Sokol Duchcov	12	0	10	3235	88,0:88,0	24
8. SKK Jičín	10	0	12	3222	82,5:93,5	20
9. KK SDS Sadská	8	2	12	3206	79,0:97,0	18
10. Loko Č. Velenice	8	1	13	3214	86,5:89,5	17
11. Dynamo Liberec	6	0	16	3225	72,5:103,5	12
12. TJ Blatná	5	1	16	3160	51,0:125,0	11

### 2. Kuželkářská liga muži - skupina B

1. Centrop.Dačice	16	1	5	3353	110,0:66,0	33
2. Val.Meziříčí	12	2	8	3327	100,0:76,0	26
3. HKK Olomouc	12	1	9	3293	100,5:75,5	25
4. S.Přemyslovice	12	0	10	3297	99,0:77,0	24
5. TJ ČKD Blansko	11	0	11	3264	90,0:86,0	22
6. M.Slávia Brno B	10	2	10	3284	86,5:89,5	22
7. Jiskra Rýmařov	9	2	11	3314	81,5:94,5	20
8. TJ Třebíč	9	2	11	3290	80,5:95,5	20
9. Rychnov n.K	10	0	12	3264	76,5:99,5	20
10. KK Zábřeh	9	1	12	3300	83,5:92,5	19
11. SKK Náchod B	8	1	13	3268	73,0:103,0	17
12. Rostex Vyškov	7	2	13	3278	75,0:101,0	16

### 3. Kuželkářská liga muži - skupina A

1. Slavoj Praha B	17	2	3	3213	120,0:56,0	36
2. Kuž. Podbořany	15	4	3	3187	112,0:64,0	34
3. TJ Sokol Rudná	13	2	7	3153	101,0:75,0	28
4. SKK Bohušovice	12	2	8	3148	104,5:71,5	26
5. TJ Jiskra Šabina	12	1	9	3101	85,0:91,0	25
6. VTŽ Chomutov	11	2	9	3149	95,5:80,5	24
7. SKK Karl.Vary	10	2	10	3116	90,0:86,0	22
8. Slovan Karl.Vary	9	2	11	3085	81,0:95,0	20
9. SKK Rokycany B	9	0	13	3089	78,0:98,0	18
10. Jiskra Hazlov B	8	0	14	3073	67,0:109,0	16
11. Kuželky Holýšov	4	2	16	3140	66,0:110,0	10
12. TJ Neratovice	2	1	19	3087	56,0:120,0	5

### 3. Kuželkářská liga muži - skupina B

1. SKK Vrchlabí	21	0	1	3369	139,0:37,0	42
2. Sokol Kolín	18	1	3	3300	128,5:47,5	37
3. Loko Trutnov	13	0	9	3209	91,0:85,0	26
4. Ak. M.Boleslav	12	1	9	3212	93,0:83,0	25
5. Biž. Jablonec n.N	10	1	11	3181	87,5:88,5	21
6. Sokol Benešov	10	1	11	3184	87,0:89,0	21
7. Plaston Šluknov	9	1	12	3159	77,0:99,0	19
8. SKK Jičín B	7	2	13	3167	78,0:98,0	16
9. Boh. Poděbrady	8	0	14	3140	74,0:102,0	16
10. Konstr. Praha B	8	0	14	3151	70,0:106,0	16
11. Konstr. Praha C	6	1	15	3159	68,0:108,0	13
12. Kovohutě Příbram	6	0	16	3152	63,0:113,0	12

### 3. Kuželkářská liga muži - skupina C

1. KK Šumperk	19	0	3	3171	128,0:48,0	38
2. CAMO Slavičín	13	0	9	3134	98,0:78,0	26
3. Horní Benešov	12	1	9	3105	92,0:84,0	25
4. Zbrojovka Vsetín	12	0	10	3087	86,0:90,0	24
5. KK Zábřeh B	10	2	10	3119	96,0:80,0	22
6. Luhačovice B	10	1	11	3089	84,0:92,0	21
7. HKK Olomouc B	10	0	12	3074	87,0:89,0	20
8. Hag. Opava B	9	1	12	3092	79,0:97,0	19
9. Sok.Michálkovice	8	2	12	3099	83,5:92,5	18
10. SKK Jeseník	7	4	11	3085	75,5:100,5	18
11. TJ Sokol Rybník	8	1	13	3088	81,0:95,0	17
12. SK Solnice	8	0	14	3018	66,0:110,0	16

### 3. Kuželkářská liga muži - skupina D

1. KC Hodonín	17	2	3	3254	124,0:52,0	36
2. Loko Tábor B	13	2	7	3177	101,0:75,0	28
3. Danstav Rosice	12	2	8	3210	98,0:78,0	26
4. Réna Ivančice	12	0	10	3189	97,5:78,5	24
5. L.Č.Budějovice	11	1	10	3129	92,5:83,5	23
6. Kuž.Dubňany	10	1	11	3188	87,0:89,0	21
7. Sn.Jindř. Hradec	9	3	10	3163	84,0:92,0	21
8. TJ Sokol Vracov	10	0	12	3176	87,0:89,0	20
9. Centrop.Dačice B	9	1	12	3153	83,0:93,0	19
10. TJ Sokol Mistřín	8	1	13	3128	69,0:107,0	17
11. ČKD Blansko B	8	0	14	3141	75,0:101,0	16
12. TJ Sokol Brno IV	6	1	15	3053	58,0:118,0	13



### Západočeská divize

1. Škoda VS Plzeň	17	0	5	2570	238:114	34	7. Slavia K. Vary	10	1	11	2464	172:180	21
2. Loko Cheb	16	1	5	2549	228:124	33	8. Sokol Plzeň V	9	2	11	2499	173:179	20
3. SKK Kraslice	13	1	8	2465	201:151	25	9. TJ Dobřany	8	2	12	2461	150:202	18
4. TJ Slavoj Plzeň	12	0	10	2550	188:164	24	10. Sokol Teplá	6	2	14	2467	139:213	14
5. Jiskra Hazlov C	11	1	10	2481	183:169	23	11. Sokol Útvina	6	2	14	2496	135:217	14
6. Rokycany C	11	1	10	2484	171:181	23	12. Jiskra Šabina B	6	1	15	2498	134:218	3

### Karlovarský krajský přebor

1. Loko Cheb C	15	4	3	2502	248:104	34
2. TJ Lomnice A	17	0	5	2503	244:108	34
3. Loko Cheb B	16	1	5	2486	228:124	33
4. SKK Karl. Vary C	13	1	8	2495	206:146	27
5. TJ Jáchymov	13	1	8	2479	196:156	27
6. Jiskra Šabina C	11	0	11	2477	174:178	22
7. Jiskra Aš	10	1	11	2480	192:160	21
8. SKK Karl. Vary B	10	0	12	2457	168:184	20
9. Jiskra Hazlov D	8	1	13	2440	155:197	17
10. Jiskra Hazlov E	7	0	15	2374	123:229	14
11. TJ Lomnice B	6	1	15	2445	126:226	13
12. Sokol Teplá B	1	0	21	2309	52:300	2

### Plzeňský krajský přebor

1. Baník Stříbro A	18	0	4	2549	234:118	36
2. Havlovice A	15	1	6	2522	225:127	31
3. Sokol Kdyně	13	3	6	2509	204:148	29
4. Sokol Újezd B	11	1	10	2469	188:164	23
5. Kuž. Holýšov B	11	1	10	2461	169:183	23
6. TJ Havlovice B	10	2	10	2515	192:160	22
7. TJ Dobřany B	10	2	10	2464	173:179	22
8. TJ Sokol Díly	9	1	12	2461	155:197	19
9. Slavoj Plzeň B	9	0	13	2446	156:196	18
10. Sokol Újezd A	8	1	13	2463	154:198	17
11. Sokol Plzeň V B	8	1	13	2460	154:198	17
12. Baník Stříbro B	3	1	18	2432	108:244	7

### Meziokresní přebor Sokolov - Cheb

1. Jiskra Aš D	16	0	6	1597	157:63	32
2. Jiskra Aš B	16	0	6	1631	147:73	32
3. Loko Cheb D	16	0	6	1567	138:82	32
4. Lomnice C	15	0	7	1568	129:91	30
5. Loko Cheb E	14	0	8	1565	130:90	28
6. Jiskra Aš C	11	1	10	1588	115:105	23
7. Jiskra Šabina D	11	0	11	1577	114:106	22
8. Jiskra Hazlov F	9	0	13	1567	106:114	18
9. Loko Cheb F	8	0	14	1548	84:136	16
10. Jiskra Aš F	6	0	16	1457	69:151	12
11. Kraslice B	5	1	16	1458	65:155	11
12. Jiskra Aš E	4	0	18	1498	66:154	8

### Okresní přebor K. Vary

1. Slovan K. Vary B	11	1	2	1633	101:39	23
2. Jáchymov B	10	0	4	1582	88:52	18
3. Sokol Útvina B	8	0	6	1607	80:60	16
4. Slovan K. Vary C	8	0	6	1611	76:64	16
5. Jáchymov C	8	0	6	1580	73:67	16
6. SKK K. Vary D	5	0	9	1559	67:73	10
7. Sokol Útvina C	3	1	10	1515	49:91	7
8. TJ Jáchymov D	2	0	12	1533	26:114	4

### Okresní přebor Plzeň – skupina A

1. Škoda Plzeň B	12	2	0	2516	162:62	26
2. Slavoj Plzeň D	9	0	5	2423	130:94	18
3. Sokol Plzeň V E	6	2	6	2452	114:110	14
4. Škoda Plzeň C	6	1	7	2424	103:121	13
5. TJ Přeštice A	6	0	8	2418	116:108	12
6. TJ Dobřany C	6	0	8	2427	101:123	12
7. Sokol Plzeň V C	5	1	8	2438	94:130	11
8. Baník Stříbro C	3	0	11	2376	76:148	6

### Okresní přebor Plzeň – skupina B

1. Slavoj Plzeň C	8	1	1	2391	112:48	17
2. TJ Přeštice B	5	2	3	2220	96:64	12
3. Rokycany D	5	1	4	2279	86:74	11
4. Sokol Plzeň V D	5	1	4	2300	78:82	11
5. Rokycany E	3	1	6	2276	70:90	7
6. Škoda Plzeň D	1	0	9	2235	38:122	2

### 1. Kuželkářská liga ženy

1. KK Slavia Praha	21	1	0	3245	145,5:30,5	43	7. KK Šumperk	10	1	11	3068	79,0:97,0	21
2. KK Zábřeh A	18	0	4	3209	115,0:61,0	36	8. KK Slovan Jirkov	10	0	12	3110	89,0:87,0	20
3. TJ ČKD Blansko	16	1	5	3173	112,0:64,0	33	9. Primátor Náchod	8	1	13	3091	78,0:98,0	17
4. Spartak Přerov	11	0	11	3119	84,5:91,5	22	10. Konstr. Praha	8	0	14	3135	78,0:98,0	16
5. SKK Jičín	10	1	11	3133	94,0:82,0	21	11. TJ Sokol Kolín	3	2	17	3064	56,5:119,5	8
6. KK Zábřeh B	10	1	11	3112	80,0:96,0	21	12. TJ Neratovice	3	0	19	3048	44,5:131,5	6

## 2. Kuželkářská liga ženy - skupina A (6-ti členná)

1. Loko Č.Velenice	13	1	6	2536	95,5:64,5	27
2. Čechie-Sj. Pha	13	1	6	2549	86,0:74,0	27
3. TJ Sokol Chýnov	12	1	7	2541	90,5:69,5	25
4. Sparta K.Hora	12	0	8	2488	91,0:69,0	24
5. Biž.Jablonec n.N	9	2	9	2526	78,0:82,0	20
6. Sp. Pelhřimov	9	1	10	2492	83,0:77,0	19
7. TJ Sokol Písek	9	1	10	2509	79,0:81,0	19
8. KK PSJ Jihlava	8	1	11	2513	80,0:80,0	17
9. Centr. Dačice	7	1	12	2503	70,5:89,5	15
10. L.Č.Budějovice	6	2	12	2484	69,0:91,0	14
11. Sokol Duchcov	6	1	13	2490	57,5:102,5	13

## 3. Kuželkářská liga ženy - skupina A (4 členná)

1. SKK Jičín B	18	2	0	1647	92,0:28,0	38
2. Sokol Benešov	14	1	5	1641	77,5:42,5	29
3. Loko Ústí n/Lab	13	0	7	1614	75,5:44,5	26
4. SKK Rokycany	12	1	7	1613	73,0:47,0	25
5. Sokol Chotoviny	11	2	7	1618	72,0:48,0	24
6. Centr.Dačice B	9	2	9	1570	61,0:59,0	20
7. Konstr.Praha B	7	1	12	1544	46,0:74,0	15
8. TJ Sokol Teplá	7	0	13	1562	49,5:70,5	14
9. TJ Sokol Rudná	5	0	15	1545	40,0:80,0	10
10. TJ Blatná	5	0	15	1504	40,0:80,0	10
11. Čechie-Admira P	4	1	15	1533	33,5:86,5	9

## 1. Kuželkářská liga dorostenců

1. SKK Rokycany	12	4	4	1576	52,0:28,0	28
2. Sparta K. Hora	11	4	5	1552	48,5:31,5	26
3. Sokol Duchcov	12	2	6	1570	48,0:32,0	26
4. KK Zábřeh	9	5	6	1568	44,0:36,0	23
5. KK PSJ Jihlava A	9	3	8	1548	44,5:35,5	21
6. Hagemann Opava	9	2	9	1544	41,0:39,0	20
7. TJ ČKD Blansko	8	4	8	1570	39,5:40,5	20
8. SKK Náchod	7	6	7	1543	38,5:41,5	20
9. KK PSJ Jihlava B	6	4	10	1545	33,0:47,0	16
10. Valašské Meziříčí	5	5	10	1556	33,0:47,0	15
11. Sokol Luhačovice	1	3	16	1465	18,0:62,0	5

## 2. Kuželkářská liga dorostu (smíšená) – skup.A

1. TJ Jiskra Hazlov	13	2	1	1261	46,0:18,0	28
2. Sok.Duchcov B	10	2	4	1252	38,0:26,0	22
3. Rokycany B	10	1	5	1231	39,0:25,0	21
4. KK Slovan Jirkov	7	3	6	1226	34,5:29,5	17
5. Hvězda Trnovany	6	2	8	1172	27,0:37,0	14
6. TJ Baník Stříbro	5	3	8	1199	30,0:34,0	13
7. Kuž. Podbořany	5	3	8	1212	27,5:36,5	13
8. TJ Sokol Teplá	4	3	9	1195	27,0:37,0	11
9. KK Slavoj Praha	1	3	12	1126	19,0:45,0	5

## 2. Kuželkářská liga ženy - skupina B (6-či členná)

1. Jiskra Rýmařov	17	0	5	2558	112,0:64,0	34
2. HKK Olomouc A	14	0	8	2569	105,5:70,5	28
3. Val.Meziříčí	14	0	8	2539	99,5:76,5	28
4. ČKD Blansko B	11	2	9	2493	96,5:79,5	24
5. KC Zlín	11	2	9	2526	86,0:90,0	24
6. Zbrojovka Vsetín	11	1	10	2474	92,5:83,5	23
7. Rostex Vyškov	11	0	11	2518	87,0:89,0	22
8. Ratiškovice	10	1	11	2524	84,5:91,5	21
9. Brno-Židenice	10	0	12	2522	93,5:82,5	20
10. Minerva Opava	9	1	12	2485	90,5:85,5	19
11. HKK Olomouc B	7	1	14	2437	64,0:112,0	15
12. Jiskra Otrokovice	2	2	18	2408	44,5:131,5	6

## 3. Kuželkářská liga ženy - skupina B (4 členná)

1. Sokol Husovice	15	1	6	1672	89,5:42,5	31
2. Mor.Slávia Brno	14	1	7	1640	80,5:51,5	29
3. KK Šumperk B	14	0	8	1648	85,5:46,5	28
4. Luhačovice	14	0	8	1638	77,5:54,5	28
5. Spartak Přerov B	13	1	8	1626	76,0:56,0	27
6. TJ BOPO Třebíč	12	0	10	1621	73,0:59,0	24
7. TJ Odry	11	2	9	1644	69,0:63,0	24
8. TJ Unie Hlubina	11	1	10	1588	66,5:65,5	23
9. Slavia Kroměříž	9	1	12	1602	55,0:77,0	19
10. TJ Nový Jičín	7	1	14	1578	47,5:84,5	15
11. Rostex Vyškov B	6	0	16	1578	49,0:83,0	12
12. KC Zlín B	2	0	20	1511	23,0:109,0	4

## 1. Kuželkářská liga dorostenek

1. TJ ČKD Blansko	16	3	1	1560	64,5:15,5	35
2. Val.Meziříčí	15	2	3	1536	62,0:18,0	32
3. SKK Jičín	13	2	5	1482	52,0:28,0	28
4. Jiskra Rýmařov	11	2	7	1441	48,0:32,0	24
5. KK Zábřeh	9	4	7	1467	37,5:42,5	22
6. Danstav Rosice	7	4	9	1450	36,0:44,0	18
7. Loko Č.Třebová	8	2	10	1494	33,5:46,5	18
8. KK Šumperk	6	2	12	1434	31,5:48,5	14
9. SKK Náchod	6	1	13	1433	34,0:46,0	13
10. Sokol Kolín	5	3	12	1435	30,0:50,0	13
11. Baník Ratiškovice	1	1	18	1343	11,0:69,0	3

## 2. Kuželkářská liga dorostu (smíšená) – skup.B

1. Červ. Kostelec	14	1	3	1249	51,5:20,5	29
2. SKK Hořice	12	1	5	1250	48,5:23,5	25
3. Rokytnice n Jiz.	8	7	3	1237	42,0:30,0	23
4. Rychnov nK.	10	2	6	1226	40,5:31,5	22
5. SKK Vrchlabí	9	3	6	1246	36,5:35,5	21
6. SKK Jičín	8	3	7	1197	38,5:33,5	19
7. SK Kosmonosy	7	1	10	1231	33,0:39,0	15
8. Loko Liberec	6	2	10	1194	29,5:42,5	14
9. Dynamo Liberec	2	3	13	1184	20,5:51,5	7
10. SKK Náchod B	1	3	14	1176	19,5:52,5	5

## 2. Kuželkářská liga dorostu (smíšená) – skup. C

1. L.Č.Velenice	15	2	1	1266	59,0:13,0	32
2. TJ Start Jihlava	12	5	1	1216	49,0:23,0	29
3. TJ Sokol Rybník	9	4	5	1187	43,0:29,0	22
4. Boh.Poděbrady	9	4	5	1144	37,5:34,5	22
5. Jiskra N. Bystřice	7	4	7	1176	36,0:36,0	18
6. KK SDS Sadská	8	0	10	1178	33,5:38,5	16
7. KK Loko Tábor	5	2	11	1186	30,5:41,5	12
8. Ji.Ústí nad Orlicí	5	2	11	1127	30,0:42,0	12
9. So.Červ.Pečky	5	2	11	1175	28,5:43,5	12
10. Loko Č. Třebová	2	1	15	1082	13,0:59,0	5

## Karlovarský kraj.přeboru dorostu

1. Jiskra Hazlov B	11	1	2	1153	88:24	23
2. Slovan K.Vary	10	3	1	1128	73:39	23
3. Jiskra Hazlov C	7	4	3	1144	68:44	18
4. Jiskra Šabina	6	3	5	1073	56:56	15
5. Sokol Útvina	6	2	6	1040	61:51	14
6. Loko Cheb	4	3	7	1014	50:62	11
7. Jiskra Aš	2	2	10	1041	31:81	6
8. TJ Lomnice	0	2	12	1049	21:91	2

## 2. Kuželkářská liga dorostu (smíšená) – skup. C

1. ČKD Blansko B	13	1	4	1252	47,5:24,5	27
2. Zbrojovka Vsetín	9	7	2	1253	47,0:25,0	25
3. Rostex Vyškov	10	5	3	1255	46,5:25,5	25
4. Pozem.Prostějov	9	4	5	1231	41,0:31,0	22
5. KK Kroměříž	8	5	5	1222	40,5:31,5	21
6. Baník Ratíškovice	6	3	9	1250	32,5:39,5	15
7. Mor.Slávia Brno	7	1	10	1238	31,5:40,5	15
8. TJ Horní Benešov	5	2	11	1223	28,5:43,5	12
9. TJ Sokol Sedlnice	4	2	12	1214	29,5:42,5	10
10. TJ Tatran Litovel	4	0	14	1131	15,5:56,5	8

## Plzeňský kraj.přeboru dorostu (hráno turnajově)

1. Sok.Kdyně	1177	132 bodů
2. Havlovice A	1175	129 bodů
3. Rokycany C	1115	106 bodů
4. Slavoj Plzeň	1110	98 bodů
5. Havlovice B	1105	84 bodů
6. Dobřany	1068	70 bodů
7. Stříbro B	1040	67 bodů
8. Kuželky Holýšov	934	42 bodů

## Finanční povinnosti oddílů vůči řídicímu svazu.

V následující tabulce je uvedena bilance celého ročníku.

Oddíl	Nemá či nemá dorost	Poplatek za dorost	Rozhodčí KvP 150,-Kč	Rozhodčí dorost 75,-Kč	Celková povinnost
Slávia K.Vary	NEMÁ	2000,-			2000,-
Sokol Útvina	MÁ	0 Kč		4 x 75,-	300,-
SKK Kraslice	MÁ	0 Kč		2 x 75,-	150,-
Loko Cheb	MÁ	0 Kč			- -
Jiskra Hazlov	MÁ	0 Kč		1 x 75,-	75,-
Jiskra Šabina	MÁ	0 Kč			- -
Sokol Teplá	MÁ	0 Kč	5 x 150,-	4 x 75,-	1050,-
Slovan K.Vary	MÁ	-			- -
TJ Lomnice	MÁ	-		5 x 75,-	375,-
Jiskra Aš	MÁ	-			- -
TJ Jáchymov	NEMÁ	-			- -
SKK Karl.Vary	NEMÁ	-			- -

Zprávu pro shromáždění zástupců oddílů Karlovarského kraje vypracoval

Jaroslav Dobiáš  
předseda STK KvKKS